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Kallelse till årsmöte för Förbundet Sveriges Socionomutbildningar
Datum och tid: onsdag 13 mars 2024 kl. 16.00 -17.00
Plats: Umeå Universitet, Samhällsvetarhuset, Hörsal UB A. 220 (Lindellhallen 2) Umeå. Värd för årsmötet är institutionen för socialt arbete, Umeå universitet. 
Ni kallas härmed till årsmöte för Förbundet Sveriges Socionomutbildningar.
Förslag att behandlas vid årsmötet
Som medlem är du välkommen att avge förslag och lämna motioner att behandlas av årsmöte. Förslag och motioner från medlem ska vara styrelsen tillhanda senast fyra veckor före årsmötet, dvs senast den 14 februari 2023. Dessa skickas till Alexandru Panican: alexandru.panican@oru.se Styrelsen ska till årsmötet avge skriftligt yttrande över förslaget.

Enligt § 14 i stadgarna ska det i kallelsen framgå om det på årsmötet tas upp en fråga som är av väsentlig betydelse för förbundet eller dess medlemmar. Mot bakgrund av detta vill vi här anmäla, att ett förslag från styrelsen om att den nationella forskaskolan i socialt arbete sammanförs med FSSOC kommer att tas upp vid punkten 11 i dagordningen. Förslaget i sin helhet kommer att skickas ut tillsammans med de övriga årsmöteshandlingarna (se nedan).  
Rösträtt 
Medlem (institution eller motsvarande) som har betalt medlemsavgiften senast 30 dagar före årsmötet har rösträtt på mötet. Varje medlem har en röst och varje institution eller motsvarande utser en företrädare inför årsmötet. Mötesdeltagare vid mötet som inte har rösträtt har yttrande- och förslagsrätt på mötet. 

Årsmöteshandlingarna: Verksamhetsberättelse, ekonomisk redovisning, revisors berättelse, verksamhetsplan med budget samt styrelsens förslag och inkomna förslag och motioner med styrelsens yttrande skickas ut via mejl senast en vecka före årsmötet dvs senast den 6 mars 2024. Dagordningen för årsmötet skickas ut tillsammans med denna kallelse.
Senast två veckor före årsmötet, dvs den 28 februari 2023 kommer valberedningen meddela medlemmarna sitt förslag via mejl.
Varmt välkomna!
Styrelsen den februari 2023
Lennart Sauer, ordförande	
Alexandru Panican, Vice ordförande
Thorbjörn Ahlgren, kassör
Siv-Britt Björktomta, sekreterare
Kerstin Arnesson, Ledamot
Veronica Ekström, suppleant  
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