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Nyhetsbrev april 2023

Vi vill inleda med att skicka ett stort tack till Socialhögskolan i Lund och ett särskilt stort tack till Leili och Erika för allt arbete med att arrangera vårkonferensen i mitten på mars. Tack också alla som deltog för bra och intressanta diskussioner. 

Hjälp till att hålla FSSOC:s hemsida uppdaterad

På vår hemsida finns bla information om förbundet och de olika nätverken, se https://www.fssoc.se 
Under ”nyhetsbrev och pressmeddelanden” finns nyheter, information om konferenser och disputationer https://fssoc.se/nyhetsbrev-och-pressmeddelanden.html . För att hemsidan ska vara aktuell behöver vi få stora som små nyheter och information från alla medlemmar. 

Skicka information om kommande disputationer, öppna föreläsningar, konferenser, seminarier osv till Thorbjörn Ahlgren: thorbjorn.ahlgren@ju.se så kommer det att läggas ut på hemsidan. 

Dialoger med SKR
En av programpunkterna under vårkonferensen handlade om SKR:s undersökning om socialtjänstchefers uppfattningar om socionomutbildningen. Helena Wiklund, handläggare på avdelningen för vård och omsorg, sektionen för stöd till Kunskapsstyrning vid SKR gav oss en lägesrapport från undersökningen. Under våren kommer SKR att vända sig till första linjens chefer för att se hur de uppfattar socionomutbildningen. 

När det gäller SKR:s undersökning så har vi ett nytt digitalt möte med SKR den 13 juni. Då kommer SKR att ge en lägesbeskrivning av sin undersökning. SKR kommer också att medverka i vår höstkonferens den 11–12 oktober och då redogöra för undersökning. Ett inslag på programmet under höstkonferensen kommer således att handla om hur vi ska gå vidare med denna fråga. 

Styrelsen har sedan vårkonferensen haft ett möte med representanter från SKR för att diskutera frågan om vidare/specialistutbildning för socionomer. SKR vill fortsätta diskutera denna fråga internt och med kommunerna innan de tar ställning. Styrelsen kommer att fortsätta denna diskussion med SKR.

Vidareutbildningar/specialistutbildningar för socionomer 
Som vi informerade om vid vårkonferensen har frågan om specialist-/vidareutbildningar för socionomer tagit fart. Under hösten har debattartiklar där professorer i socialt arbete och styrelsen medverkat publicerats.  I Svenska Dagbladet finns en debattartikel (med replik från utbildningsministern och en slutreplik) med anledning av skrivning i Tidöavtalet angående socionomutbildningen. Debattartikeln är undertecknad av majoriteten av landets professorer i socialt arbete samt FSSOC:s styrelse:
https://www.svd.se/a/kEw8VL/debattorer-ett-populistiskt-ingrepp-isocionomutbildningen 

https://www.svd.se/a/LlM8MP/mats-persson-gangkriminaliteten-kraver-samhallets-svar 

https://www.svd.se/a/JQORvJ/debattorer-olampligt-detaljstyra-socionomutbildningen 

I Dagens samhälle finns en debattartikel av Tapio Salonen, Martin Börjeson och Alexandru Panican: https://www.dagenssamhalle.se/opinion/debatt/utmaningarna-kraver-en-reformering-av-socialtjansten/ där frågan om specialistutbildningar för socionomer belyses. 

Tidskriften Socionomen uppmärksammar också socionomutbildningen och frågan om specialistutbildningar för socionomer i flera artiklar, bla:   
https://socionomen.se/socialtarbete/tema/utbildning-satt-under-lupp-haller-socionomprogrammet-mattet/ 

Under hösten har en arbetsgrupp bildats som driver frågan. Gruppen består av Tapio Salonen, Martin Börjeson, representanter för Akademikerförbundet SSR (Fredrik Hjulström, socialpolitisk chef och Heike Erkers, förbundsordförande), FORSA (Alexandru Panican, ordförande), FSS, Föreningen Sveriges Socialchefer (Camilla Blomquist och Mats Collin) samt FSSOC (Lennart Sauer, ordförande).  I ett första skede har arbetsgruppen träffat socialtjänstministern Camilla Waltersson Grönvall den 11 april och tagit upp vikten av att specialistutbildningar (dvs utbildningar på avancerad nivå som riktar sig till personer med socionomexamen) inrättas för socionomer. Socialtjänstministern tycker att frågan är angelägen och menade att ett nytt möte behöver ske.  SSR kommer under våren att ta fram en handlingsplan för det fortsatta arbetet.

Som ett led i denna fråga har styrelsen avsatt medel i budgeten för att uppdra till någon/några för att göra en genomlysning av de magister/masterutbildningar i socialt arbete som landets lärosäten ger.

Vi kommer att uppdatera er om denna fråga under processens gång via nyhetsbrev som publiceras på hemsidan och vid höstkonferensen.

Vänliga hälsningar!
Styrelsen för FSSOC
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