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Kallelse till årsmöte för Förbundet Sveriges Socionomutbildningar
Datum och tid: onsdag den 12 mars 2025, kl. 16.00–17.00
Plats: Sal HAV, våning 22, Trade Center, Högskolan i Halmstad. Värd för årsmötet är Akademin för hälsa och välfärd, Högskolan i Halmstad. 
Ni kallas härmed till årsmöte för Förbundet Sveriges Socionomutbildningar.

Förslag att behandlas vid årsmötet
Som medlem är du välkommen att avge förslag och lämna motioner att behandlas av årsmöte. Förslag och motioner från medlem ska vara styrelsen tillhanda senast fyra veckor före årsmötet, d.v.s. senast den 12 februari 2025. 
Förslag och motioner skickas till Tobias Davidsson: tobias.davidsson@socwork.gu.se 
Styrelsen ska till årsmötet avge skriftligt yttrande över förslaget.

Rösträtt 
Medlem (institution eller motsvarande) som har betalt medlemsavgiften senast 30 dagar före årsmötet har rösträtt på mötet. Varje medlem har en röst och varje institution eller motsvarande utser en företrädare inför årsmötet. Mötesdeltagare vid mötet som inte har rösträtt har yttrande- och förslagsrätt på mötet. 

Årsmöteshandlingarna 
Verksamhetsberättelse, ekonomisk redovisning, revisors berättelse, verksamhetsplan med budget samt styrelsens förslag och inkomna förslag och motioner med styrelsens yttrande skickas ut via mejl senast en vecka före årsmötet, d.v.s. senast den 5 mars 2025. Dagordningen för årsmötet skickas ut tillsammans med denna kallelse.
Senast två veckor före årsmötet, d.v.s den 26 februari 2025 kommer valberedningen att meddela medlemmarna sitt förslag via mejl.
Varmt välkomna!
Styrelsen den 5 februari 2025
Lennart Sauer, ordförande	
Alexandru Panican, vice ordförande
Jenny Höglund, kassör
Tobias Davidsson, sekreterare
Kerstin Arnesson, ledamot
Maria Hjortsjö, suppleant  
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